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SENADO FEDERAL
SECRETARIA-GERAL DA MESA

SECRETARIA DE REGISTRO E REDAÇÃO PARLAMENTAR

REUNIÃO
04/03/2020 - 3ª - Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação e Informática

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Gomes. Bloco Parlamentar Unidos pelo Brasil/MDB - TO) - Bom-dia a todos!

Declaro aberta a 3ª Reunião da Comissão de Ciência e Tecnologia, Inovação, Comunicação e Informática da 2ª Sessão 
Legislativa Ordinária da 56ª Legislatura.

Antes de iniciarmos nossos trabalhos, proponho a dispensa da leitura e a aprovação da ata da reunião anterior.

As Sras. e os Srs. Senadores que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

A ata está aprovada e será publicada no Diário do Senado Federal.

A presente reunião destina-se à eleição de Presidente desta Comissão, conforme disposto no art. 88, §4º, do Regimento 
Interno do Senado Federal.

Comunico o Recebimento do Ofício nº 16, de 2020, da Liderança do Partido Progressistas, indicando a Senadora Daniella 
Ribeiro para a Presidência desta Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação, Comunicação e Informática do Senado 
Federal.

Passamos à eleição da Presidência.

Eu consulto às Sras. e os Srs. Senadores se podemos proceder à eleição da indicada por aclamação.

Dessa forma, os Senadores e Senadoras que estiverem de acordo permaneçam como se encontram. Os contrários se 
manifestem. (Pausa.)

O SR. WEVERTON (Bloco Parlamentar Senado Independente/PDT - MA) - Nós temos juízo!

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Gomes. Bloco Parlamentar Unidos pelo Brasil/MDB - TO) - Dessa forma, proclamo 
eleita, por aclamação, a Senadora Daniella Ribeiro para Presidente da CCT. (Palmas.)

O SR. CONFÚCIO MOURA (Bloco Parlamentar Unidos pelo Brasil/MDB - RO. Pela ordem.) - Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Gomes. Bloco Parlamentar Unidos pelo Brasil/MDB - TO) - Senador Confúcio.

O SR. CONFÚCIO MOURA (Bloco Parlamentar Unidos pelo Brasil/MDB - RO. Pela ordem.) - Por uma questão de 
mérito, eu queria aqui estender os meus sinceros cumprimentos e os meus parabéns ao Vanderlan, porque, no exercício 
do mandato dele, no ano passado principalmente, esta Comissão foi a que obteve um dos melhores desempenhos da Casa. 
A folha de trabalho que o Senador Vanderlan obteve, por sua liderança, sua criatividade, foi enorme. Então, a gente sente 
muito que ele, por motivos de ordem pessoal, não possa continuar à frente desta Comissão até o final do seu mandato. 
Por uma questão de reconhecimento, eu o cumprimento efusivamente.

De outra parte, fico muito feliz com a eleição da brilhante Senadora Daniella, que realmente é uma aglutinadora muito 
querida. Ela, por certo, dará continuidade, mesmo neste ano mais difícil, que é um ano eleitoral, que não terá o mesmo 
ritmo de reuniões como o do ano passado... Ela vai escolher as prioridades e terá o nosso irrestrito apoio.

Então, parabéns ao Vanderlan e parabéns à Senadora Daniella.
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O SR. PRESIDENTE (Eduardo Gomes. Bloco Parlamentar Unidos pelo Brasil/MDB - TO) - Obrigado.

Neste momento, também parabenizo e agradeço a convivência aqui, na Presidência desta Comissão, com o Senador 
Vanderlan, desejando a ele muito sucesso e agradecendo-lhe pelo brilhante trabalho prestado a esta Comissão.

Convido a nossa Presidente, já que estou no exercício ilegal da função aqui. (Risos.)

Temos Presidente eleita! (Pausa.)

A SRA. PRESIDENTE (Daniella Ribeiro. Bloco Parlamentar Unidos pelo Brasil/PP - PB) - Bom-dia a todos e a todas!

Antes de tudo, eu gostaria de registrar aqui o trabalho do brilhante Senador Vanderlan Cardoso, nosso colega, que, com 
toda a certeza, vai trilhar, no novo caminho que ele escolheu, uma brilhante trajetória no Senado. Pode contar conosco - 
nós, pares - para ajudá-lo naquilo que tiver como missão.

Eu quero agradecer, de forma muito especial, ao presidente do meu partido, Senador Ciro Nogueira, pela confiança de 
sempre, pelo carinho de sempre, pelo apoio, por acreditar na minha capacidade para estar aqui e poder representar o nosso 
partido, o Progressistas, dentro desta Comissão.

Com toda certeza - quero lhe dizer, Presidente -, depois do PLC 79, o que vier será fácil! (Risos.)

E agradeço a todos vocês que estão aqui e que acompanharam essa luta do PLC 79, que era algo travado e tratado há mais de 
3 anos, e que conseguimos - claro que não só a Daniella, de forma alguma, mas os nossos pares, os 81 Senadores - aprovar 
e fazer com que virasse lei, destravando a nova Lei de Telecomunicações. Então, isso foi um grande feito para esse ano.

Quero agradecer, Presidente, pela confiança e por estar aqui me prestigiando nesta manhã. Quero agradecer a todos os 
pares da Comissão. No dia a dia estamos juntos ali no Plenário, mas aqui na Comissão vamos ter muito trabalho a fazer. 
Embora seja ano eleitoral, a gente tem um compromisso maior com o nosso País. A gente sabe que as leis, muitas vezes, 
não vêm na mesma dinâmica da inovação e da tecnologia. Mas este é o nosso desafio: fazer com que as coisas aconteçam 
ao mesmo tempo.

Então, eu quero agradecer pelo voto, pela aclamação, de todos vocês, pela confiança - Senador Weverton, Senador 
Confúcio, Senador Styvenson e, mais uma vez, ao meu Presidente Ciro Nogueira.

Como eu tinha falado antes, quero cumprimentar toda a equipe que faz parte da Comissão de Ciência e Tecnologia e 
dizer que teremos muito trabalho. Sei da competência de vocês, daquilo que vocês têm trazido. Cumprimento também 
todos que aqui estão, aqueles que estão presente aqui conosco participando deste momento tão especial. Eu também os 
cumprimento e digo que haveremos de ter discussões importantes neste ano, como sobre o leilão do 5G e sobre tantas 
coisas de que esta Casa e esta Comissão irão tratar.

Por fim, como ser humano que sou, tenho sentimentos, quero agradecer a presença do meu filho, que é Secretário de 
Ciência e Tecnologia lá em Campina Grande, e que está ali atrás. Muita gente acha que ele não é meu filho, mas ele é. É 
aquele ali grandão. Dê a mão, Lucas! Eu juro que ele é meu filho. (Risos.)

É muito bom ter a presença da família também nos apoiando, bem como a presença da Diretora Geral do Parque 
Tecnológico lá de Campina Grande e tantos amigos que aqui estão, de Campina Grande, do nosso Estado e do Brasil 
como um todo, e que foram pegos de surpresa também, na realidade, diante desse novo momento.

Mais uma vez eu lhes agradeço.

Há muito trabalho pela frente. Com toda a força de uma paraibana, que tenho... Eu adoro desafios. Desafio é comigo 
mesma! Por isso é que acho que o Presidente disse: "Vá embora então!" Desafio é comigo mesma, assim como com vocês. 
Então, conto com vocês, porque ninguém faz nada sozinho.

Agradeço a Deus, em primeiro lugar, por tudo. Vamos juntos neste novo momento aqui no Senado Federal.

Sem mais, nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente reunião.

Obrigada, gente. (Palmas.)

O SR. WEVERTON (Bloco Parlamentar Senado Independente/PDT - MA. Pela ordem.) - Presidente, mesmo encerrada 
a reunião, eu quero lhe desejar, claro, toda sorte, que eu sei que você vai ter, sucesso também, e parabenizar o Senador 
Vanderlan também, cumprimentá-lo - ele é um grande companheiro, colega, Presidente que fez também um grande 
trabalho aqui dentro.

E peço já para a nossa nova Presidente da Comissão de Ciência e Tecnologia o apoio do seu partido, o apoio dos membros 
desta Comissão, pois daqui a pouquinho, ali na CCJ, vão ser discutidos os fundos - a PEC dos Fundos -, e lá nós temos 
uma emenda, a Emenda nº 42, que é justamente para não extinguir o Fundo Nacional de Desenvolvimento Tecnológico, 
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que é um dos fundos mais importantes do Brasil para estimular a nossa ciência e tecnologia. É um fundo que existe há 
mais de 50 anos e nós não podemos deixar esse fundo ser extinto.

Então, o MDB já declarou...Falei agora há pouco com o Senador Eduardo Braga, que vai nos apoiar nessa emenda. É muito 
importante nós estarmos todos lá para defendermos não apenas a comunidade científica, mas defendermos o Brasil, porque 
o Brasil, sem investimento na ciência e tecnologia, é um país que vai estar sempre subordinado aí aos grandes países, que 
pensaram lá na frente e investiram no que é o futuro. Com certeza, nós podemos ainda correr atrás do que foi perdido.

A SRA. PRESIDENTE (Daniella Ribeiro. Bloco Parlamentar Unidos pelo Brasil/PP - PB) - Pode contar conosco, Senador 
Weverton.

Quero dizer para você, Weverton, que caminhamos juntos. Agradeço as suas palavras e o seu carinho de sempre.

Vamos lá!

(Iniciada às 11 horas e 09 minutos, a reunião é encerrada às 11 horas e 17 minutos.)
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